Competencia en comunicacion lingiiistica. Comprension oral Curso 2012-2013

1. ¢ Qué es lo que quiere la princesa?

Ir a clase y estudiar.

Salir de paseo con sus amigas.
Dormir todo el dia.

Casarse con un principe.
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2. ;Qué es el “tul"?

A Una comida

B Un tejido ligero

C Un idioma

D Un estilo de musica

3. ¢En qué lugar escribe la princesa lindos versos?

Junto a la cama.
Junto a la puerta.
Junto a la ventana.
En el suelo.
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4. ;Por qué la princesa quiere ser distinta?

Porque quiere viajar.

Porque quiere casarse con un principe.

Porque quiere sacar buenas notas.

Porque no quiere que nadie la tenga que salvar.

OO m>E

5. ¢ Cual es el suefio de la princesa?

Ser escritora
Ser bailarina
Ser cantante
Ser profesora
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6. ;Qué es lo que quiere el rey?

Que la princesa viaje por el mundo.

Que la princesa se vaya a vivir a otro castillo.
Que la princesa escriba libros.

Que la princesa se case con un apuesto principe.
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7. ¢ Por qué las lagrimas de la princesa son lagrimas de letras?

Porque esta muy triste.

Porque lo que ella quiere hacer es casarse.
Porque lo que ella quiere hacer es escribir.
Porque lo que ella quiere hacer es leer.
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8. ¢(Por qué piensas que el rey dice que “las buenas princesas no hacen
tonterias”?

Porque las princesas no lloran.

Porque las princesas hacen caso al rey.

Porque el rey piensa que escribir es perder el tiempo.
El rey no dice eso.
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9. Has escuchado que el rey emprende un viaje, ; para qué crees que se ha
marchado del castillo?

Para conocer otros reinos.

Para buscar un principe que se case con su hija.
Para visitar a un familiar en otra ciudad.

Para fastidiar a la princesa.

OO0 me

10. ¢, Qué es lo que mas desea la princesa?

A La libertad

B El dinero

C La belleza

D El matrimonio

11. i, Por qué no puede la princesa tener lo que mas desea?

Porgue no tiene dinero.

Porque la libertad no se puede comprar.

Porque esta encerrada en la torre del castillo.
Porque no se puede casar con quien ella quiere.
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12. ¢ Por qué rompe el rey los versos que escribe la princesa?

Porque cuando ha leido los versos no le han gustado.
Porque los quiere guardar en una caja.

Porque la princesa se lo dice.

Porque quiere quitarle la idea de ser escritora.
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13. ¢ En qué piensa la princesa que se convertira si no puede escribir?

En una ranita
En una muneca
En una estatua
En un espiritu
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14. ¢ Crees que el rey y la princesa estaban de acuerdo?

Si, porque se llevaban muy bien.

Si, porque los dos tenian el mismo sueno.

No, porgue no se hablaban.

No, porgue cada uno queria una cosa diferente.
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15 I final hacen las paces el rey y la princesa?

Si, porgque la princesa se casa con el principe.
Si, porque el rey le dice que estara a su lado.
No, porque la princesa se va a vivir a otro castillo.

LA
A No, porgue el rey la castiga a no salir del castillo.
B
c
D

16. Escribe el orden de lo que sucede en la historia cuando la princesa abre su
ventana. Pon 1°, 2°y 3°,

Hicieron columpios de versos y rimas y balancearon a la princesita.

Las nubes llovieron mil letras que bajaron locas dando volteretas.

Se unieron veloces formando palabras haciendo cadenas que no
se acababan.
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